COME SI CALCOLA LA TARI PER LE UTENZE NON DOMESTICHE

Per le utenze non domestiche ( attività produttive, commerciali, di servizi enti, associazioni, etc) le tariffe sono calcolate sulla base della potenziale capacità produttiva di rifiuti, connessa alla tipologia di attività esercitata.
La tariffa da applicare varia in ragione dell’attività svolta, con riferimento al codice ATECO prevalente.
Esempio di calcolo.
Bar con superficie di 83 mq   => categoria 24:
83 mq x 3,08132 + 83 mq x 9,14808
Alla tassa così calcolata si applicano inoltre:
 il 5% per il tributo provinciale per l’esercizio delle funzioni di tutela, protezione ed igiene ambientale previsto dal D. Lgs. 30/12/1992 n. 504;
le componenti perequative UR1,a e UR2,UR3  pari rispettivamente ad €.0,10 ad utenza per anno  €.1,50 ad utenza per anno ed € 6,00 ad utenza per anno.

